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SISTEMA MODULARE SOLARE

SUNNY

IP65 - TRICOLOR

KIT PALETTO BATTERY
@ 205 2W 160 lm Li-lon 4,2 V/DC 4.400 mAh 3000 K - 4000 K - 6000 K SUN-056000
o a€ [J] -10n  -5-8h © © % S ceT
1 06 1P65 K08 360° WORKING TIME  RECHARGE ALUMINUM  PC DIFFUSER  LIGHT SENSOR  MONOCRYSTALLINE  TRICOLOR
28 INCLUDED
570
SORGENTE LUMINOSA + 2 MODULI PALO + ANELLO FILETTATO DI FISSAGGIO
25 LIGHT SOURCE + 2 POLE MODULES + THREADED FIXING RING
40
? 65 TECHNICAL NOTES ‘
0108 X
) NON E NECESSARIO SCAVARE TRACCE, PASSARE CAVI 0 REALIZZARE IMPIANTI ELETTRICI ﬁ
1265¢ IT IS NOT NECESSARY TO DIG TRACKS, RUN CABLES OR MAKE ELECTRICAL SYSTEMS

3-IN-T INSTALLATION

PALETTO, SEGNAPASSO O APPLIQUE
GARDEN STAKE, STEP MARKER OR APPLIQUE

Sistema modulare solare costruito
interamente in alluminio e con dif-
fusore in PC. Accensione automati-
ca al tramonto. Diverse modalita di
installazione grazie agli accessori in
alluminio opzionali.

Solar modular system built entirely
in aluminum and with PC diffuser.
Automatic switch-on at sunset. Diffe-
rent ways of installation thanks to the
aluminum optional accessories.

INSTALLATION

¥ EEEE

POSSIBILI COMBINAZIONI
POSSIBLE COMBINATIONS

TECHNICAL NOTES
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REGOLAZIONE DEL COLORE LUCE TRAMITE PULSANTE
COLOR TEMPERATURE ADJUSTMENT THROUGH BUTTON

CENTURY.
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GARDEN « SOLARE ¢ SUN-056000

CENTURY.

SUNNY

2W ¢ 160 Lm » 3000K-4000K-6000K

Sl

Durata 210.000
Accensioni

Caratteristiche generali

General characteristics / Caractéristiques générales / Obecné vlastnosti / Allgemeine Merkmale /
Caracteristicas generales / Genika charaktiristika

Codice Articolo SUN-056000

Item number / Code de l'article / Kéd polozky / Artikelcode / Cédigo del articulo / Kodikés stoicheiou

Codice EAN 9090171022674
EAN code / Code EAN / Kéd EAN / EAN-Code / Cédigo EAN / Kodikés EAN
Tecnologia LED

Technology / Technologie / Technologie / Technologie / Tecnologia / Technologia

Tipologia APPARECCHIO
Type / Type / Typ / Typ / Tipo / Typos

Famiglia GARDEN
Family / Famille / Rodina / Familie / Familia / Oikogéneia

Linea SUNNY

Line / Ligne / R&dek / Linie / Linea / Grammf{

Dimensioni

Dimensions and weight / Dimensions et poids / Rozméry a hmotnost / Abmessungen und Gewicht /
Dimensiones y peso / Diastéseis kai varos

Diametro 205 mm
Diameter / Diamétre / Primér / Durchmesser / Didmetro / Didmetros

Spessore 565 mm
Thickness / Epaisseur / Tloustka / Dicke / Espesor / Pachos

Peso netto 1265 gr
Net weight / Poids net / Cistd hmotnost / Nettogewicht / Peso neto / Katharé véros

Imballo

Packing / Emballage / Obal / Verpackung / Embalaje / Syskevasia

Inner Carton 1pz
Inner Carton / Carton Intérieur / Vnitini karton / Innerer Karton / Caja de cartén interior / Esoteriké koutf
Master carton 4 pz
Master Carton / Maitre Carton / Vné&jsi karton / Vorlagenkarton / Master Carton / Kiplo kout{

Peso lordo 1450 gr

Gross weight / Poids Brut / Hrubd hmotnost / Bruttogewicht / Peso bruto / Meikté véros

Confezione Color Box

Package / Emballage / Balik / Paket / Paquete / Pakéto

Tel.: +39 07732427 08/ +39 0773 24 47 68 - Fax: +39 0773 24 27 09

Caratteristiche tecniche
Technical features / Caractéristiques techniques / Technické vlastnosti / Technische Merkmale /
Caracteristicas tecnicas / Technika charaktiristika

Potenza effettiva 2w

Effective power / Puissance effective / Efektivni vykon / Wirkleistung / Poder efectivo / Apotelesmatiki
ischys

Flusso Luminoso Output 160 Lm
Output luminous flux/ Flux lumineux de sortie / Vystupni svételny tok / Ausgangslichtstrom / Flujo
luminoso de salida / Kimeneti fényaram

Colore luce 3000K-4000K-6000K

Light color / Couleur claire / Barva svétla / Helle Farbe / Color claro / Chréma fotés

Apertura fascio 360°
Beam opening / Ouverture du faisceau / Uhel vyzafovani / Balkendffnung / Apertura de la viga /
Anoigma dokén

Dimmerabile N

Dimmable / Dimmable / Stmivatelné / Dimmbare / Regulable / Me roostati

Voltaggio 4.2 V/DC

Voltage / Tension / Napéti / Spannung / Voltaje / Tdon

Altre caratteristiche

Other characteristics / Autres fonctionnalités / Dalsi funkce / Andere Funktionen / Otras caracteristicas /
Alla charaktiristiké

Durata ore 20000 h
Duration / Durée / Trvéni / Dauer / Duracién / Diarkeia
Cicli di accensione 10000

Ignition cycles / Cycles d'allumage / Spinaci cykly / Ziindzyklen / Ciclos de encendido / Kykloi anéflexis

Grado protezione IP65
Degree of protection / Degré de protection / Stuperi ochrany / Schutzgrad / Grado de proteccion /
Vathmés prostasias

Grado resistenza Urti IKO8

Impact resistance degree / Degré de résistance aux chocs / Stupefi odolnosti proti nérazu /
Schlagfestigkeit Grad / Grado de resistencia al impacto / Vathmés antistasis stin préskrousi

Batteria

Battery / Batterie / Baterie / Batterie / Bateria / MMATAPIA

Pannello solare S
Solar Panel / Panneau solaire / Solarni panel / Sonnenkollektor / Panel solar / HAak& méve A

Capienza batteria 4400 mAh

Battery capacity / Capacité de la batterie / Kapacita baterie / Batteriekapazitat / Capacidad de la
baterfa / XwpnTikdtnTa pnatopiag

Autonomia batteria ~10h
Battery life / Vie de la batterie / Zivotnost baterie / Lebensdauer der Batterie / Duracién de la baterfa /
Adpkela Qwrig pnatapiag

Tempo di ricarica ~5-8h

Recharge time / Temps de recharge / Dobijte ¢as / Aufladezeit / Tiempo de recarga / Xp 6vog
enavag 6pTIong
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